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ті часи, коли для того, щоб стати власником бажаного предмету, пот-

рібно було на своїх «двух» здійснювати тривалі подорожі по офлайно-

вим торговим місцям. Тепер в наше життя активно входять інтернет-

магазини, ми все частіше робимо покупки, залишаючись на робочому 

місці, шляхом кількох натисків миші. 

Інформація, доступна користувачам Internet, розташовується на 

комп'ютерах (веб-серверах), на яких встановлено спеціальне програм-

не забезпечення. Значна частина цієї інформації організована у вигляді 

веб-сайтів. Кожен з них має своє ім'я в Internet. 

Веб-сайт – це інформація, представлена в певному вигляді, яка 

розташовується на веб-сервері і має своє ім'я (адреса). Для перегляду 

веб-сайтів на комп'ютері користувача використовуються спеціальні 

програми, які називаються браузерами. Залежно від того, яке ім'я (ад-

реса) сайту ми задаємо в рядку "Адреса", браузер завантажуватиме в 

своє вікно відповідну інформацію. 

Кожна сторінка веб-сайта також має свій Internet адрес, який 

складається з адреси сайту і імені файлу, відповідного даній сторінці. 

Таким чином, веб-сайт – це інформаційний ресурс, що складається із 

зв'язаних між собою гіпертекстових документів, розміщений на веб-

сервері і такий, що має індивідуальну адресу. Подивитися веб-сайт 

може будь-яка людина, що має комп'ютер, підключений до Internet. 

 

ПРОЕКТУВАННЯ РОЗПОДІЛЕНИХ РЕЛЯЦІЙНИХ БАЗ ДАНИХ 
 

Литвин Р.В. 

Науковий керівник – Сенчук Т.С., ст. викладач 
 

При розробці розподілених реляційних баз даних виникають такі 

аспекти проектування: 

1) Фрагментація. Будь-яке відношення може бути розділене на 

кілька частин, які називаються фрагментами, які потім розподіляються 

по різних сайтах. Існують два основних типи фрагментів: горизонталь-

ні і вертикальні. Горизонтальні фрагменти представляють собою підм-

ножини кортежів, а вертикальні - підмножини атрибутів. 

2) Розподіл. Кожен фрагмент зберігається на сайті, обраному з 

урахуванням "оптимальної" схеми їх розміщення. 

3) Реплікація. СУРБД може підтримувати актуальну копію де-

якого фрагмента на кількох різних сайтах. 

Визначення та розміщення фрагментів повинно проводитися з 

урахуванням особливостей використання бази даних. Зокрема, це має 

на увазі виконання аналізу додатків. 
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4) Проектування повинно виконуватися на основі як кількісних, 

так і якісний показників. Кількісна інформація використовується в 

якості основи для розподілу, тоді як якісна служить базою при ство-

ренні схеми фрагментації.  

Кількісна інформація включає такі показники: 

1) частота запуску додатка на виконання; 

2) сайт, на якому запускається додаток; 

3) вимоги до продуктивності транзакцій і додатків. 

Якісна інформація може включати перелік виконуваних в додат-

ку транзакцій, що використовуються відносини, атрибути і кортежі, до 

яких здійснюється доступ, тип доступу (читання або запис), предикати, 

які використовуються в операціях читання. 

Визначення та розміщення фрагментів по сайтам виконується для 

досягнення наступних стратегічних цілей. 

Локальність посилань. Скрізь, де тільки це можливо, дані повинні 

зберігатися якомога ближче до місць їх використання. Якщо фрагмент 

використовується на декількох сайтах, може виявитися доцільним ро-

змістити на цих сайтах його копії. 

Надійність і доступність даних підвищуються за рахунок викори-

стання механізму реплікації. У разі відмови одного з сайтів завжди 

буде існувати копія фрагмента, що зберігається на іншому сайті. У той 

же час неправильний розподіл може мати наслідком неефективне ви-

користання ресурсів системи. 
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Розподілена, система управління базами даних, в якій управління 

кожним з вузлів здійснюється автономно. 

По суті адміністратор бази даних (АБД) в такій системі може до-

зволити доступ до частини бази даних за допомогою створення схеми 

експорту. При цьому існують нефедеральні, тобто не мають локальних 

користувачів, і федеральні мультибазові системи. Федеральна система 

являє собою гібрид розподіленої та централізованої системи, оскільки 

виглядає як розподілена для віддалених користувачів і, як централізо-

вана, для локальних користувачів. 


